



济宁“中关村”商圈强势归来

高鸿科技广场人气越来越旺,电子产品销售额逐步增加

文/图 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 晋森

今年1月11日,在济宁的仙营数码商圈,高鸿科技广场正式营业。如今开业已经半年有余,随着原来在仙营数码广场、万通数码广场的老IT商户的纷纷回归,曾经的济宁“中关村”如今已经颇具规模,昂然屹立于曾经的建设路上。随着人气越来越旺和商户营业额的增加,济宁“中关村”强势归来。

商圈人气逐渐兴旺 老商户纷纷选择回归

28日上午,在位于建设北路与仙营路十字路口一侧的高鸿科技广场内,尽管是上午,但是来到这里买手机和电脑的市民络绎不绝。商场入口的墙上,挂着“金蛋来袭,砸出好礼”的活动宣传横幅,包括100台手机、1000台小度的砸金蛋活动吸引了不少市民。由于最近的一次砸金蛋定在9月1日,所以有些市民特意选择那一天来购手机、砸金蛋。

经营戴尔和华硕电脑的星宇科技有限公司负责人张志强,是在曾经的仙营科技广场成长起来的商户负责人,后来随着仙营科技市场的拆迁,他不舍地搬走,高鸿智汇建成后,他作为第一批商户就回归了仙营商圈。

“现在随着人气的集聚,

人气越来越旺,营业额和开业时相比也增加了30%。”张志强表示,仙营科技广场是他创业的地方,从当年的小青年挖得第一桶金,让他对仙营更多了一份情结。如今原来的骨干老IT商户基本都回来了,高鸿科技广场的启用,让他们有了回家的感觉。对于新的高鸿科技广场,张志强则形象地称之为升级后的3.0版本。

高鸿科技广场相关负责人李小剑认为,更有价值的产品是两方面的,一方面针对用户,一方面针对合作伙伴。高鸿科技广场打造的关键点有两个,一个是合作伙伴的“仙营情结”,另外一个是用户对数码产品的追求与选择。

商铺多元化布局 线上价格+贴心服务

记者在现场看到,高鸿智汇科技广场除了电子产品作



高鸿智汇科技广场引来众多商户落户。

为主打之外,还引入了生活用品销售区,包括极富个性的便携式加热水杯、餐具,甚至还有红酒等饮料和食品,琳琅满目的商品让人目不暇接。

“随着移动互联网的快速发展,传统的数码行业在不断的重新洗牌、调整。为了更好的适应电子市场客群的消费观,商家在不断的调整经营产品和营销方式。同样科技卖场也在跟随市场的变化做出相应的调整。”在一楼京东专卖店的相关负责人表示,这里的每一个商品都是最优惠的官

网定价,让市民真正享受到线上的优惠价格,线下的贴心服务。

记者注意到,高鸿智汇科技广场的一楼主要经营手机、笔记本、数码潮品和生活用品等;二楼主要经营电脑、打印机、电脑配件以及电脑维修等;三楼主要是商户办公区。地下两层停车场加上地上停车场,让停车更加方便。

“这是一种新零售,也是心零售。”高鸿科技广场相关负责人表示,高鸿科技广场的打造,目的就是携手济宁IT

大咖一起破局新零售。他们将通过打造体验式的购物广场,让用户在体验、选购过程中体验到数码产品的魅力与乐趣。同时,通过完善的物业配套,让创业者和经营者感受到从事这一行业的归属感和科技感。

仙营路电子商圈,这个被誉为济宁“中关村”的地方,曾经随着仙营科技市场的拆迁而名不副实。如今,随着高鸿智汇科技广场的归来和人气的集聚,曾经的济宁“中关村”正在强势归来。



2019齐鲁(济宁)秋季车展

9月13日-15日 济宁体育中心

主办单位:齐鲁晚报 齐鲁壹点 承办单位:齐鲁晚报·今日运河 齐鲁壹点·济宁频道

服务热线:18678730179 18678730279 18678730280

地址:济宁市太白湖新区荷花路与济宁大道交汇处鸟巢体育中心



齐鲁壹点客户端



今日运河官方微信